__“-)”9_6'_)_1 Sea ceAut(6). Entonces 0'(5)54 y 'a'(S)l-’-lSl , o ?arh'culqr, g(S) en m
P-Sulpavuro de é Pﬁ" C), 0'(5)9.5- PM lo i'ah'l'o S char 6.

J)"")l Todo Su\a?vfo caractenstico en hormal

chmos a devotlar o la cantidad de p-uszpo.s de Sylow & £ como “p(‘)”%lp(ml.

Por un Corolaaio avl'l'el’lﬂovl'J S “vl“-'P’m ; entonces Ny “) 'I'iuu que dividir o m. ?or -cjelnnplo,

S\ lbl.—. 360= 2% 3t S, emtonces ﬂ;(‘), que e el nimero e SVL‘SWPM d orden 9 de £,

¢S Necesariamenfe Uno b los ndmeres, 1,2,9,8,5, 10,20 ¢ Y0.

luna. Sea ﬁw afvpo fl'ui*o Y SGS,IP(L) Sufonso.Mt} 1u¢_ ?es un P- wlmyupa J& NL(S)
Entonces PSS

Dew:
Como S €5 Un P-SULSIUfo Jt sy{ou G'l. é Y SE Nb(s), S¢ '“me 1U€- SGSyIP(NACS)) ?of



qumsc.., Sin CIMLQt3O S‘A"(_S)’asf que pof el corolario anterior aplicdo a
N.(s), PsS

720 rewa (Sy Iow Cohfe o)_

S«- L ua Qrupe ﬂ'ui*o Y ”P(L)':IS)"(L)L Eh’\'onces h'(6)51 mod P. De hecho
ne(£)=1 mod g~ si p7<[S:5T) para tode S, TE€SIp(L) con ST

Dem:
Sea PeSylp(£) Gomo cavjugades d p-sdogrpes de Sylow, sen p-Sobgrupes de Sylow
P actva en 57'3(6) por Canjusﬂ.cl'o"u_ No{'ﬂnos que ‘:m;\o esta accidn P s su eslab;lrador

X1 1*’0. {P} ed> UUWNq orLih. J't t.a*a dt(io'n.

S esta accioh, o tiene mas orbitas Np(6)=1 y Y& wo hay mds que’ probar.
Sup SESyL(L) con S+P. Sea @ la orbita gve contione @ S. Entonces [@]=[P:Ny(S)]
por FCF Pof el lc.ma amf‘cr{or, Nf(S)‘.-ZS. e si:)w. que NP(S)=‘PHS. for lo



tanto (O=][P:PNS].

Si P s omo en el enumciado, entonces p7 ¢ [P:P()S]_ (owmo ¢ste indice es una potencia
o P, conclvimos qve PHI[PSHP3 En'foﬂub, ‘P“ Aiviota a.l "'a\muﬁo 0'2 "'oo!a OrLih-.
t!ishnfa. de z?} Asi’ P"I np(b)-‘l, e, V'p([’)?-" mod P‘(_
En P“"‘-'.“"“‘. Comd ?133 [?PHS] >1 as/ Tue Y? 'I’OS] 2P Eutoces foo’tlmos tomar m=1
y Se tiene Te n'(l-)al mod P

Si( Tenewos lﬁl=3‘0, las unicas posiLiliJaLs pavo. '\3(/’) sow 1,4,10 y Y0. Como

Y y 4O no Som (onswm'l'e.s con 1 médvlo ?‘ lq StauﬁJQ Conclvcid del Tesrema, nos
dice qve St ";(5)657, 90} 4 enfonces existen S.T€ Syl,(b) distintos fales Ve
[5'-SﬂT]<1, En particular, en este caso SNTxe y los distiatos '5'$0‘03vupos de

Syl&u }( 6 Nno Se iney s:d'ah ‘l-ﬁviq.lmenfc.



